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Определите ткани цветковых растений по описанию:

ОПИСАНИЕ
A)  включает мертвые клетки сопробковевшими оболочками; непроницаема для воды и газов; выполняет защитную функ-
цию
Б)  состоит из крупных тонкостенных клеток; составляет основную часть сердцевины древесного стебля; в ней отклады-
ваются питательные веществa
В)  является сложной тканью, состоящей из нескольких типов клеток; основной ее функциональный элемент состоит из
мертвых клеток; обеспечивает транспорт воды и растворенных в ней веществ

ТКАНЬ
1)  флоэма
2)  ксилема
3)  перидерма
4)  колленхима
5)  запасающая паренхима
6)  верхушечная меристема

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца. Например: A6Б3B1.


